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Ngày 20/09/2017, Tổng cục thuế ban hành Công văn số 4285/TCT-CS hướng dẫn hoàn thuế GTGT.
Trong Công văn có đề cập tới việc Công ty cổ phần PPI không được xem xét hoàn thuế theo quy định tại Khoản 1,
Điều 18 Thông tư số 219/2013/TT-BTC .
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Theo Công văn số 4285/TCT-CS ngày 20/09/2017 của Tổng cục thuế hướng dẫn

hoàn thuế GT:

Trường hợp Công ty cổ phần PPI có đề nghị hoàn từ tháng 9/2012 đến quý

2/2016, tại kỳ đề nghị hoàn thuế Công ty không hoạt động sản xuất kinh doanh do

các cổ đông của Công ty đang tranh chấp tại Tòa, nhưng Công ty có phát sinh thuế

GTGT hàng hóa dịch vụ mua vào không trực tiếp liên quan đến sản xuất kinh

doanh hàng hóa, dịch vụ (các chi phí như: điện, nước, xăng, dầu, văn phòng phẩm,

phí chuyển tiền...) nên Công ty không được xem xét hoàn thuế theo quy định tại

Khoản 1, Điều 18 Thông tư số 219/2013/TT-BTC do không đáp ứng đủ điều kiện

về kê khai, khấu trừ theo quy định.



Trụ sở chính Công ty
Ông Nguyễn Ngọc Thành
Phó Tổng Giám đốc phụ trách Tư vấn và Đào tạo
Email: thanh.nn@a-c.com.vn
Mobile: +84 9 0366 0686
Tel: +84 28 3547 2972 - Ext: 203

Chi nhánh Hà Nội
Ông Nguyễn Hoàng Đức
Phó Tổng Giám đốc
Giám đốc chi nhánh Hà Nội
Email: duc.nh@a-c.com.vn
Mobile: +84 9 1359 2929
Tel: +84 24 3736 7879 - Ext: 456

Chi nhánh Nha Trang
Ông Nguyễn Văn Kiên
Phó Tổng Giám đốc
Giám đốc chi nhánh Nha Trang
Email: kien.nv@a-c.com.vn
Mobile: +84 94 508 7979
Tel: +84 58 387 6555 - Ext: 102

Chi nhánh Cần Thơ
Ông Nguyễn Hữu Danh
Giám đốc chi nhánh Cần Thơ
Email: danh.nh@a-c.com.vn
Mobile: +84 91 815 0488
Tel: +84 292 376 4995 - Ext: 106  
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